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Vstúpte do UTI STU 
a buďte o krok vpred 

   UTI STU drží ochrannú ruku nad svojimi 
firmami a záujemcami o podnikanie v ob-
lasti technológií a inovácií. Ak využijete je-
ho služby, vaša firma získa výhody v po-
rovnaní s konkurenciou. V období rozbe-
hu firmy sa môžete naplno venovať 
svojmu podnikaniu, získavať informácie, 
ktoré rozšíria vaše know-how a podporia 
vaše manažérske zručnosti.

Univerzitný technologický inkubátor 
STU

Pionierska 15
831 02 Bratislava

www.inqb.sk
e-mail: info@inqb.sk

tel.: +421 (0) 2 492 12 492

 ITIS s. r. o.  - spojte sa s tým, na čom vám záleží!

  - úspešná firma z UTI STU 

   Spoločnosť ITIS s. r. o. sa zaoberá vývojom, realizáciou a sprá-
vou kamerových systémov. 

   Od roku 2009 sídli v Univerzitnom technologickom inkubátore 
STU v Bratislave. Svoje služby poskytuje najmä malým spoloč-
nostiam, pre ktoré vytvára kamerové systémy, webové stránky 
a portály, na mieru programuje informačné systémy a dodáva 
potrebný hardvér. ITIS s. r. o. vyvíja vlastnú aplikáciu on-line 
správy IP kamier.

securITIS 
– on-line aplikácia na správu 
a monitorovanie IP kamier

Výhody on-line monitorovacej 
aplikácie ITIS

   - možnosť prístupu do systému od-
kiaľkoľvek (z každého PC, mobilu, 
respektíve akéhokoľvek zariadenia, 
ktoré je pripojené na internet),

   - zamedzenie krádežiam a stratám 
dát z priestorov klienta,

   - žiadna inštalácia, aktualizácia 
a správa aplikácie,

   - prehľadnosť zaznamenaných dát,

   - upozornenie na zaznamenanie 
pohybu e-mailom.

   Tak neváhajte a objednajte 
si bezplatnú konzultáciu už dnes!

   ITIS vyvíja v spolupráci s Fakultou 
informačných technológií VUT v Brne 
vlastnú aplikáciu správy a monito-
rovania IP kamier. Aplikácia nespraco-
váva dáta v lokálnej sieti zákazníka, 
ale odosiela ich cez internet priamo 
na server spoločnosti ITIS. Server pri-
jaté dáta spracuje, uloží ich a roztriedi 
ich zákazníkom podľa parametrov, 
ktoré si stanovili. Nahrávanie kame-
rami môže byť spustené permanentne 
alebo kamery môžu byť nastavené tak, 
že sa spustia, ak zaznamenajú pohyb.

   V prípade vášho záujmu o monitoro-
vaciu aplikáciu, poskytnutie odborného 
poradenstva vo výbere kamier, vrátane 
ich inštalácie, kontaktujte firmu ITIS  
na e-mail adrese info@itis-it.com.

 

Kamerové systémy

Softvéry na správu a archivá-
ciu záznamu z kamier

   V uponáhľanej súčasnosti nemáme 
často možnosť byť v neustálom kon-
takte s osobami, objektmi a predmet-
mi, na ktorých nám záleží. Napriek to-
mu by sme radi vedeli, či niekto práve 
neničí stenu na našom dome, nelistuje 
neoprávnene v našich dokumentoch 
alebo si „nepožičiava“ naše skladové 
zásoby. 

   Riešenie ponúkajú naše IP kamerové 
systémy. Nie sú určené iba na ochranu 
objektov, ale uplatňujú sa aj v analy-
zovaní diania v interiéri a v exteriéri. 
Ako príklad môžeme uviesť monitoro-
vanie predajní, aby sme zistili, v akých 
časových úsekoch tam chodí najviac 
zákazníkov, prípadne, čo sa deje 
vo vašej firme, keď tam práve nie ste 
osobne.

   V súčasnosti už aj ceny IP kamier sú 
dostupné a navyše disponujú kvalit-
nou snímacou technikou a systémom 
komunikácie v počítačovej sieti 
a na internete. Každej IP kamere stačí 
prípojka do počítačovej siete. Po jed-
noduchej konfigurácii sa môže začať 
on-line monitorovanie a archivovanie.

   Na trhu existuje množstvo softvérov, 
ktoré sú vyhotovené na spravovanie 
kamier a archiváciu nimi vytvorených 
záznamov. Takmer každý softvér si 
však vyžaduje inštaláciu na PC, nasta-
venie, pravidelné monitorovanie a ak-
tualizáciu. Z tohto dôvodu si vyžadujú  
časté zásahy špecializovaných firiem, 
ktoré sa zameriavajú na údržbu, aktu-
alizáciu a riešenie problémov so sys-
témom. 
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